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BYDLENÍ A KANCELÁŘ
Zelená oáza protkaná turis-
tickými trasami, dramatickými 
skalisky a vyhlídkami, ze 
kterých se tají dech. Po 4 hodinách 
letu a přistání na jedné z nej-
kratších přistávacích drah svě-
ta se ocitnete v rajské zahradě, 
kde v lávové půdě bohaté na 
živiny rostou ta nejsladší man-
ga, banány, maracuji i křupavá 
zelenina. V průběhu celého 
roku se tu dočkáte příjemných 
jarních teplot a máte-li rádi 
květiny, pak vám zdejší květe-
na učaruje svou rozmanitostí. 
Rozkvetlé orchideje, azalky, 
ibišky či anturie můžete ob-
divovat i v rozlehlých zah-
radách botanické zahrady 
Monte Palace Tropical Garden.

Jedna z věcí, kterou byste 
rozhodně neměli zapomenout 
přibalit do vašeho cestovního 
zavazadla jsou trekové boty. 
Madeira je proslulá svými za-
vlažovacími kanály, jejichž 
výstavba tu započala již v prů-
běhu 16. století. Ač byly původ-
ně určeny k transportu vody do 
suché jižní části ostrova, dnes 
jsou oblíbenou turistickou 
atrakcí. Procházka podél levád 
vás provede tím nejlepším, 
co ostrov nabízí. Můžete se 
těšit na romantické vyhlídky, 
vodopády, rozkvetlé louky, 
malebné vesničky i strmé úse-
ky, kde otestujete svou fyzičku.

Pro ty, kteří neholdují výletům 
do přírody, si na Madeiře 
připravili celou řadu atrakcí. 
Můžete si zkusit divokou jízdu 
na stylových saních z kopce
Monte, jež se tyčí nad hlavním 
městem Funchal. K vrcholu 
kopce, z něhož se vám naskytne 
panoramatický výhled na celé 
město, se můžete nechat vy-
vézt lanovkou. Nemusíte být 
znalci umění, aby vás nevzaly 
za srdce originální díla street 
artových umělců – malí i velcí 
fotbalisté mohou zapátrat po 
podobizně slavného rodáka 
Cristiana Ronalda. Rodiny s ma-
lými dětmi by neměly vyne-
chat návštěvu pevnosti Forte 
de Sao Joao Baptista v Porto 
Monizu, kde je vystaveno 13 
obřích akvárií s rejnoky, žraloky 
a dalšími zástupci mořské 
fauny i flóry.

Potřebujete-li k pocitu dokona-
lé relaxace i pobyt na pláži, pak 
si nezapomeňte přibalit plavky 
a zamiřte na ostrov Porto San-
to, ležící na severovýchod od 
Madeiry. Na 9 kilometrů dlou-
hé písčité pláži vám budou 
dělat společnost mořští ptá-
ci, šumění oceánu i skupinky 
delfínů dovádějících ve vlnách.  
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